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szólva a Rókus-kórházról, amely ott ter­
peszkedik a Rákóczi-ut derekán, foltosán, 
ütött-köpott mivoltában.

—• Igaz, hogy a város közepén elhelyezett
A Közmunkák Tanácsa végre hozzá-i Kórháznak megvan a haszna, ezt a derék 

fogott a nagyszabású épitési program meg-] mentők tudják a kik nap-nap után meg­
valósításához. Hogy egy-két nagy számmal töltik friss anyaggal a Rókusi. De ennek 
jóllakjunk, megtudhatjuk, hogy az őszszel az avat ag épületnek mégsem ott van a 
meginduló épitkezés negyven-ötven millió helye. Előbb-utóbb le keli bontani s bár­
téglát jelent, hogy lakásépítésre hét millió,. mennyire elismerésre méltónak találjuk a 
iskolaépítésre nyolc és fél millió, összesen) közmunkatanács nagy épitési programját, 
tehát tizenöt és fél millió korona áll rendel- csodálkozva látjuk, hogy az öreg Rókusról 
kezésre. Húsz építkezésre hirdet pályázatot megint csak megfeledkeztek, 
a Közmunkák Tanácsa, amelyek közül Ugyancsak modern terveket várunk 
eddig csak hármat kezdtek meg, az épitések az uj iskolák építkezésétől is. De nemcsak 
nagyrésze tehát még hátra van. a pedagógia és higiéné uj elvei szerint

Ezek a nagy számok nemcsak téglát és iskolákat várunk, hanem az épületek
pénzt jelentenek, hanem a budapesti építő- müvószi megoldását, magyar Ízlést, ma­

gyar lelket, *nem színtelen, semmitmondó 
téglahalmazokat.

A diákszálló kérdése már régóta ak- 
, .. , , , , . . .  tuális. Eélünk tőle, hogy ez az intézmény,

V* UJ. b5 ‘  amilyen meleg szívvel gondolták el, olyan
házcsoportot diákszállót nepotthont. ti- ég rid “  lesz a bürokratikus kezelés-
zenhárom iskolát, 113 korhazpavillonokat, ben Pedi eJnek a jóiéti intézménynek, 
szó val: eminens közszükségleteket elégít " 6 —  1
ki. Kétségtelen, hogy a fővárosi bérházak 
kisebb-nagyobb lakásai nem elegendők.
Hiszen nagy összeköttetések kellenek hozzá, 
hogy a tisztviselők valóban kapjanak is la­
kást a fővárosi bérházakban. A kórházaink­
ról —  egy-két modernebb kivételével. —  
nem sok jót mondhatunk. Hiábavaló az 
orvosok minden igyekezete, a betegek 
összezsúfolva fekszenek, a Szent István- 
kórházba hasonlókép csak protekcióval le­
het bejuttatni a szegénv beteget, nem is
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ipar hatalmas föllendülését, friss vállalko­
zási kedvet, munkaalkalmat egy csomó 
embernek, uj középületeket, iskolát, kór­
házat : kultúrát.

amely a pesti diáknyomort, a legszomo- 
rubb, rosszul leplezett proletár-nyomorú­
ságot lesz hivatva enyhíteni, nagyon köz­
vetlennek, jóságosnak kell lennie, más­
különben nem jelent többét, mint egy 
kivül-belül szépen kiföstött nagy épületet.

Most tehát friss er őr elkaphat az építő­
ipar. Egyik pályázat, árlejtési hirdetmény, 
versenytárgyalás a másikat éri, milliók 
kerülnek forgalomba, ezer meg ezer mun­
káskéz kereshet kenyeret . . . Soha jobb 
időben nem indulhatott volna meg ez a 
nagyszabású épitkezés. Kenyeret és kul­
túrát ád —  égető szükség van mind a 
kettőre.
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